证券代码:000993 证券简称:闽东电力 公告编号:2017临-04

## 福建闽东电力股份有限公司 关于非公开发行公司债券更名的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2016年6月24日,公司第六届董事会第五次临时会议审议通过 了关于非公开发行公司债券的决议;2016年9月5日,公司二〇一 六年第二次临时股东大会审议通过了上述董事会会议提交的各项议 案,并授权董事会全权办理本次发行公司债券相关事宜。

按照公司债券命名惯例,并征得主管部门同意,本次债券名称由 "福建闽东电力股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券"变更为 "福建闽东电力股份有限公司 2017 年非公开发行公司债券"。

本次债券名称变更不改变原签订的与本次债券发行相关的法律 文件效力,原签署的相关法律文件对更名后的公司债券继续具有法律 效力。前述法律文件包括但不限于:《福建闽东电力股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券受托管理协议》、《福建闽东电力股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券持有人会议规则》、《福建闽东电力股份 有限公司 2016 年非公开发行公司债券之承销协议》及《福建闽东电 力股份有限公司 2016 年非公开发行公司债券募集资金与偿债保障金 专项账户监管协议》等文件;公司报送的《福建闽东电力股份有限公 司关于 2016 年非公开发行公司债券转让确认的申请书及关于是否属 于负面清单的说明》等文件亦不受本次公司债券名称变更的影响。

特此公告。

福建闽东电力股份有限公司董事会 2017年1月9日

(本页无正文,为《福建闽东电力股份有限公司关于非公开发行公司债券更名的公告》之盖章页)

